



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Московской области перед судом предстанет директор аквапарка, обвиняемый в оказании ненадлежащих услуг, вследствие чего погиб 5-летний ребенок.

Следственными органами СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего генерального директора аквапарка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. п. «б», «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до 6 лет, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как ранее сообщалось, 23 февраля 2012 года в Долгопрудненской городской больнице скончался 5-летний мальчик, госпитализированный в бессознательном состоянии с признаками утопления из аквапарка в Мытищинском районе Московской области.

По версии следствия, гендиректор не обеспечил соответствие глубины бассейна аквапарка параметрам, установленным законодательством для детей до 7 лет. Бассейновая зона аквапарка была обустроена таким образом, что малолетние могли свободно перемещаться по воде из «бассейна для детей», глубиной до 0,4 метра, в «бассейн для взрослых», глубиной до 1,6 метра.

Кроме того, в нарушение требований законодательства генеральный директор не обеспечил обучение персонала аквапарка. Никто из персонала, включая инструкторов, приступив к исполнению своих трудовых обязанностей, не владел никакими навыками по обеспечению безопасности жизни и здоровья посетителей аквапарка. Утверждая их должностные инструкции, генеральный директор не установил в них никаких обязанностей по обеспечению безопасности жизни и здоровья посетителей аквапарка. Фактически директор переложил всю ответственность за безопасность детей на их родителей.

В соответствии с законодательством, в составе помещений аквапарка должен быть предусмотрен медицинский пункт для оказания первой медицинской помощи. Однако в аквапарке он отсутствовал: не было даже медицинского работника. Тем самым, посетители не имели возможности своевременно получить неотложную медпомощь.

23 февраля 2012 года малолетний и его мама, посетившие аквапарк, не были не проинформированы персоналом о наличии в бассейне опасных участков. В результате



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

ребенок, находясь в воде «бассейна для детей», перемещался по его дну, развлекаясь на детских водных аттракционах, после чего попал в «бассейн для взрослых». Через 24 секунды он начал тонуть. Бригадой скорой медицинской помощи ребенок был госпитализирован в больницу, однако скончался от механической асфиксии в результате закрытия дыхательных путей водой при утоплении.

По уголовному делу была проведена техническая экспертиза, подтвердившая выводы следствия, в связи с чем, несмотря на непризнание генеральным директором аквапарка своей вины, следствием собраны достаточные доказательства и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/716556>